

## Tisztelt Szülők!

A **2022/2023 – as nevelési évre történő óvodai beiratkozás módja** az alábbi tájékoztatás alapján történik:

**Az óvodai beiratkozás időpontja: 2022. április 26 – től április 28 – ig.**

**Helyszín: Siófoki Napsugár Óvoda, Óvodaközpont, 8600 Siófok, Say F.u. 1.**

A beiratkozáshoz szükséges **Felvételi kérelem nyomtatványt** elérik intézményünk **facebook oldalán**, a **www.siofok.hu** oldalon, illetve személyesen is igényelhetnek az Óvodaközpontban, melyet a gyorsabb ügyintézés érdekében, kitöltve kérünk hozni a megadott időpontra.

Kérjük, hozzák magukkal:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát vagy személyazonosító igazolványát
- a gyermek lakcímkártyáját
- a gyermek TAJ kártyáját
- a szülők személyazonosító igazolványát
- a szülők lakcímkártyáját
- különélő szülők esetén a bírósági határozatot a felügyeleti jog gyakorlásáról

A beiratkozásra az alábbi időpontok szerint kérjük érkezésüket:

<b>KEDD április 26.</b>	<b>SZERDA április 27.</b>	<b>CSÜTÖRTÖK április 28.</b>
<b>8.00-12.00 13.00-15.00 Katicabogár Tagóvoda Pitypang Tagóvoda</b>	<b>8.00-12.00 13.00-15.00 Nyolcszínvirág Tagóvoda Napsugár Óvoda</b>	<b>8.00-12.00 13.00-15.00 Nyitnikék Tagóvoda Pöttös Tagóvoda Micimackó Tagóvoda</b>

Szeretnénk megelőzni, hogy az épületen belül kisebb – nagyobb csoportosulás alakuljon ki, ezért kérjük, hogy a **bejárati ajtó előtt várakozzanak**.

**Kérjük, azon a napon érkezzenek, amikor az Önök lakóhelye szerinti körzetes óvoda van megjelölve!**

A **felvételi körzethatárokat** is megtalálják facebook oldalunkon, illetve a **www.siofok.hu** oldalon.

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki **életvitelszerűen** az óvoda körzetében lakik. Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlant otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási

helyeként az óvodai beiratkozás első határnapját **megelőző három hónapnál régebb óta szerepel.**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2022. szeptember 1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.** A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdesre.

### **Ennek értelmében az óvodába a 2022/2023-as nevelési évre a 2019. augusztus 31-ig született gyerekek beiratása kötelező!**

**Ha gyermeke még nem óvodaköteles, de az intézményi ellátása szükséges, ezt elsősorban Siófok Város Csicsergő Bölcsődéjében tudják biztosítani. A bölcsődei beiratkozásra is lehetőség lesz az óvodai beiratkozási napokon.**

A gyermek felvételét követően a felvételtől írásban értesítjük az érintett szülőket.

A **különélő szülők** a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben **közösen gyakorolják jogukat** akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, **kivéve, ha a gyermekektől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta.**

**Sajátos nevelési igény esetén az óvodai felvételhez a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye szükséges, melyet kérjük, hozzák magukkal a személyes megjelenéskor. A Felvételi kérelem nyomtatványon kérjük megjelölni az egyéb megjegyzéseknél a szakértői vélemény sorszámát és a gyermek SNI kódját. A gyermekek fejlesztését ezek megléte alapján tudjuk biztosítani a nevelési év kezdetétől.**

Az új gyermekek fogadása a nevelési év első napjától folyamatosan történik.

**A nevelési év első napja: 2022. szeptember 1. (szerda)**

**Amennyiben engedélyeztetni szeretné gyermeke óvodakezdesének elhalasztását:** A hatályos jogszabályi rendelkezések alapján a szülők – legkésőbb a tárgyév **április 15. napjáig** benyújtott – kérelemben kérelmezhetik a területileg illetékes **járási hivatalnál** gyermekük óvodakezdesének halasztását. A járási hivatal a szülői kérelem alapján, a gyermek jogos érdekeit szem előtt tartva felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson történő részvétel alól **annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti,** ha ezt a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő, továbbá tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti általános járóbeteg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91. §-a szerinti általános fekvőbeteg-szakellátásban részt vevő szakorvos rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárás időtartama ötven nap. A kérelem benyújtásával kapcsolatban forduljanak a lakóhelyük alapján területileg illetékes járási hivatalhoz.

**Amennyiben óvodaköteles gyermeke bölcsődés, és még további egy évig a bölcsődében marad:**

A bölcsődéknek legkésőbb **2022. április 15-éig jelezniük kell az Oktatási Hivatal számára**, ha az óvodaköteles korba lépő gyermek a jogszabályokban meghatározott esetben további egy évig bölcsődei ellátásban vesz részt, **és nem kezdi meg az óvodai nevelést**. Ha gyermeke is érintett, kérjük, hogy mielőbb egyeztessen a gyermekét ellátó bölcsődével, hogy a szükséges bejelentést megtették-e a Hivatal felé, Ön pedig **ne jelentkeztesse** gyermekét ebben a beiratkozási időszakban óvodába.

**Amennyiben külföldön élnek vagy költöznek, ezért gyermeke nem kezdi meg Magyarországon az óvodai nevelést:**

A hatályos jogszabályok értelmében abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen **külföldön él vagy külföldre költöznek**, ezt a tényt az **Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni**. A bejelentéshez használható **úrlap** elérhető az **Oktatási Hivatal honlapján** ([www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu)) a Köznevelés menüpont Külföldi távozás bejelentése pontjából vagy a [https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre\\_tavozas\\_bejelentese](https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese) oldalról közvetlenül. **A bejelentőlap elektronikus kitöltését követően nyomtatva, a kérelmet aláírva a következő postacímre kell megküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363 Budapest, Pf. 19.**

**Az óvodai felvételekről további információt a 84/311-020 – as telefonszámon kaphatnak.**

**Siófok, 2022. március 25.**

